

Embedded Networking with CAN and CANopen

1st Edition Errata

Page 35

In the last paragraph, "The second Subindex at Index 1A00h..." should read "The second Subentry (Subindex 1) at Index 1A00h...".

In the last paragraph, "The next Subentry at Index 1A00h maps object 6000h, Subindex 1, 8 bits..." should read "The next Subentry (Subindex 2) at 1A00h maps object 6000h, Subindex 2, 8 bits...".

Page 102

In figure 2.23, the captions under the blocks should read "Byte 0..1", "Byte 2", "Byte 3..7".

Page 108

In the first paragraph of section 2.8.5.4, "To initiate a block download..." should read "To initiate a block upload...".

The caption for figure 2.27, "Initiate Block Download" should read "Initiate Block Upload".

Page 163

In the table, the second occurrence of "1st RPDO Communication Parameters" (7th row) should read "2nd RPDO Communication Parameters".

Page 394

In the table, "Module 3 – 254" should read "Module 3 – 255".

Page 395

In the table, "02h – FFh" should read "02h – 7Fh".

Page 424

In the table, "Scan 2 – 254" should read "Dispatch 2 – 254".

Page 431

In the table, "COB ID 1 – 127" should read "COB ID 1 – 254".

Page 456

In the table, "1F50h" should read "1F51h".

Page 494

In the table, "701h – 7FFh" should read "701h – 77Fh".

Page 495

In the table, "701h – 7FFh" should read "701h – 77Fh".